
Notulen Algemene Ledenvergadering 13 maart 2026 
 
Opening:  
Voorzitter Britt Klesser opent de Algemene Ledenvergadering (hierna ALV) om 15:32. 
 
Aanwezigen:  
 
Bestuur:  
Britt Klesser (Voorzitter) 
Tess Hermens (Secretaris) 
Ilana Boeser (Penningmeester) 
Emma de Leijer (Commissaris intern) 
Jelle Dik (Commissaris extern) 
 
Leden:  
Lars Beverwijk  
Finn Muller 
Sophie Valk 
Wessel Zwakenberg 
Max Olthof 
Puk Haasjes 
Mathilde Koorn 
Ole Elshof 
Eline Keijzer 
Cathelijne de Breij (kwam om 16:04) 
Jinte van Duinen 
Gwen Rademakers 
Jip van der Spek 
Charlotte de Vries  
 
Toestemming audio-opname 
Tess: Heeft er iemand bezwaar tegen dat ik de ALV opneem, zodat ik achteraf alles kan 
uittypen? De opname zal daarna verwijderd worden.  
 
Geen bezwaar 
 
Wat we gaan bespreken tijdens deze ALV en wat er verwacht wordt van de leden: 
Britt: Ten eerste willen we jullie bedanken voor jullie aanwezigheid bij de tweede en ook de 
halfjaarlijkse algemene ledenvergadering. De ALV is een formele aangelegenheid voor leden 
om te kijken wat wij de afgelopen tijd hebben gedaan en dat jullie kunnen mee bepalen aan 
de koers van de vereniging. Volgens mij hebben de meesten er al een keertje eentje 
meegemaakt, dus hoef ik niet alles opnieuw uit te leggen. Er is ook een mail gestuurd met 
de agenda en een begeleidende brief, hierin konden jullie zien dat het niet een super lange 
ALV zal gaan worden, dus we gaan er een beetje snel doorheen, en als jullie vragen 
hebben, stel ze gewoon, dan kunnen we alles duidelijk met jullie bespreken. We zullen kort 
de rollen bespreken: jullie rol is opletten, vragen stellen, stukken opvragen, stemmen over 
wijzigingen in het HR en in de statuten, maar dat laatste hoeft niet meer. Verder kunnen jullie 
ook moties indienen, en hierover stemmen. Dit kan vooraf maar ook zeker tijdens de ALV en 



natuurlijk het gesprek aangaan, dus laat vooral je stem horen. Onze rol bij de ALV: wij gaan 
verantwoording afleggen over de maanden november tot en met januari en ook zullen wij 
functiegericht ingaan op wat we hebben gedaan. Verder gaan we misschien wijzigingen 
invoeren die wij zelf niet kunnen of willen veranderen, dus daar willen we jullie mening over 
horen, en natuurlijk gaan wij ook het gesprek aan.   
 
Agenda:  
Britt: Dan is dit de agenda voor vandaag. Deze hebben jullie opgestuurd gekregen, dus ik ga 
daar gewoon bij langs. Dan gaan we door naar het algemene stuk.   
 
Algemeen:  
Britt: Dat is mijn stukje. Naast mijn normale bezigheden, heb ik mij beziggehouden met de 
statutenwijziging, waar we de laatste keer over hebben gestemd. Ik ben met Tess naar een 
notaris geweest, dat is allemaal goed gegaan, dus de statuten zijn officieel gewijzigd 
waardoor we voldoen aan de reglementen van het WBTR en dus ook een officieel 
rechtspersoon blijven, dat is heel fijn. Het HR is ook aangepast op basis van de statuten. 
Verder is er niet heel veel bijzonders. Wel wilde ik kort aankaarten, de uvo’s gaan hier ook 
over, over de sociale veiligheid op de VU. Ik heb er zelf nog niks geks over gehoord van 
jullie, maar stel je voor je hebt er wel iets mee te maken, dan kan je altijd naar de 
vertrouwenspersoon gaan of naar ons toekomen, of stel je voor je wil dat ik iets moet 
aankaarten bij de uvo of hogerop, dan hoor ik dat graag. Dan gaan we door naar Ilana.  
 
Financiële betrekkingen  
 
November: 
Ilana: Het financiële stukje. We gaan door de balansen heen van november tot januari, de 
grote realisatie tot en met januari en even kijken naar de begroting, want daar zijn wat 
dingen aangepast vergeleken met de eerste ALV. De balans van november, er zijn niet heel 
bijzondere uitgaven gedaan of bijzondere inkomsten, behalve dat er geld van de 
spaarrekening even naar de hoofdrekening is gezet om daarmee wat dingen voor de 
studiereis te betalen, omdat er vorig jaar best wat in termijnen betaald kon worden, nu moest 
er heel veel in één keer worden betaald, dit redden we niet met het geld van de lopende 
rekening, vandaar dat er 1527,72 euro is gebruikt. Verder zijn de uitgaven van de studiereis 
heel hoog in die maand, het hostel is daar grotendeels mee betaald en de vliegtickets, dus 
vandaar die grote uitgaven. Zijn er vragen over november?  
 
Geen vragen 
 
December: 
Ilana: In december ook niet hele interessante dingen. Er is een extra bijdrage van de sectie, 
dat geld wat gebruikt zou worden voor PPI, dat gaan zij niet gebruiken dus ze hebben 
gevraagd of wij een activiteit daarmee willen organiseren, daarvoor hebben we alvast het 
geld gekregen. Dit wordt een activiteit in april. Er zijn wat terugbetalingen van 
samenvattingen, wat misschien een beetje gek lijkt, maar dat zijn mensen die wel een 
samenvatting hebben gekocht maar die personen waren geen lid, omdat we nu ook geen 
clubcollect meer gebruiken.  
 
Finn: Wat is precies die bijdrage van de sectie? 



Britt: Komt door de introweek, daar hadden we een gratis activiteit gedaan, maar we hadden 
nog wel recht op het geld. 
Finn: Oke en 3 euro aan schaatsen, wat hebben jullie voor 3 euro gekocht?  
Ilana: Dat is ook een terugbetaling van iemand die toch niet meeging. 
Finn: Prima. 
Ilana: Verder nog vragen? 
 
Geen vragen 
 
Januari: 
Ilana: Dan januari, daarbij zie je helemaal onderaan bij de uitgaven dat er 4500,02 euro 
terug is gezet op de spaarrekening, dat is het geld wat we hebben geleend en het geld wat 
het vorige bestuur heeft gespaard wat nog terug moest naar de spaarrekening, wat voor nu 
is teruggezet op de spaarrekening. We hadden bedacht: zij hebben 4000 euro zelf 
gespaard, 3000 euro zou gelijk naar de spaarrekening gaan en van die overige 1000 euro 
zouden we gadgets halen, en zouden we een eventuele sponsor waarvan we het geld niet 
hebben ontvangen daarmee rechtgetrokken worden. Het geld gaan we alleen niet helemaal 
gebruiken voor de gadgets, want het lijkt een beetje onnodig, dus een groot deel van die 
1000 euro gaat ook nog terug naar de spaarrekening, omdat bijvoorbeeld tattoos heel duur 
zijn, dus we hebben alleen stickers gekocht en gadgets voor de ICD. Dan zien we nog een 
ding van de cobo, en de schade bij Il Caffé, daar hebben we een uitgave van gehad, maar 
dat kregen we gelijk weer teruggekregen van de mensen die de schade hebben gemaakt bij 
Il Caffé, dus dat is ook weer helemaal opgelost. Vragen over januari?  
 
Geen vragen 
 
Realisatie:  
Ilana: Dan de realisatie, dat is op de slide niet te zien, dus wil je naar de volgende slide? 
Daar staat het een beetje in stukjes: de inkomsten zijn hetzelfde als de balansen, maar dan 
opgeteld. Het is belangrijk om te zien dat de Tapmarin en Delta Capita inkomsten nog van 
vorig jaar zijn, dat is niet ons geld. Zijn er vragen over de inkomsten van de realisatie?  
 
Geen vragen 
 
Ilana: Dan de uitgaven, heb ik nog een keer gezet over het geld van de spaarrekening wat er 
even is afgehaald en weer is teruggezet, dat is helemaal goed gegaan. Verder zitten de 
uitgaven goed in lijn met de begroting die we hebben gemaakt en heb ik daar niet veel 
bijzonders over te zeggen, tenzij iemand daar een vraag over heeft?  
 
Charlotte: Ik was benieuwd of het was gelukt om dat abbonement van Editoo aan te 
passen? Ik weet niet of jullie daar nog op terugkomen? 
Ilana: Het was een beetje een gedoe, uiteindelijk is het aangepast en zitten we niet meer 
vast aan een vast contract. 
Tess: Vanaf volgend jaar november. 
Ilana: Alleen moeten we wel om het programma te blijven gebruiken de licentiekosten 
betalen, wat iets duurder is dan we hadden gedacht, maar wel minder dan het abbonement, 
dus dat is opzich goed gelukt. We zitten vanaf volgend jaar november nergens meer aan 
vast.  



Charlotte: Fijn. 
Ilana: Verder nog vragen?  
 
Geen vragen 
 
Begroting 
Ilana: Dan de begroting. Er zijn in vergelijking met de vorige ALV een paar sponsoren bij 
gekomen die al vaststaan, en dan eigenlijk alleen maar het CHDR met 2 vergoedingen. De 
onderste vergoeding van het CHDR is een photobooth ter waarde van 299 euro. Een 
dingetje is dat we misschien het geld van de TapMarin niet krijgen, omdat het niet zo goed 
gaat met de TapMarin, dus dat houden we in ons achterhoofd dat we dat misschien niet 
krijgen. Maar waar Jelle mee bezig is, lijken we niet in de problemen te komen. Er lopen nog 
genoeg andere sponsors, waarmee we dat rechttrekken.  
 
Finn: Kan je iets meer vertellen over de TapMarin? Misschien dat Jelle dat kan doen? 
Jelle: Tapmarin gaat niet goed, ze betalen hun werknemers niet meer. Commissie Emma zij 
heeft al 3 maanden niet betaald gekregen, DJ’s worden niet betaald.  
Sophie: Emma werkt ook zwart. 
Britt: Ze zijn ook niet naar ons toegekomen. 
Jelle: Het is meer dat we het van iedereen horen dat ze niks betalen. 
Finn: Er is een contract ondertekend? 
Ilana: Ja, maar we houden het in ons achterhoofd.  
Finn: Het CHDR. 
Jelle: Die loopt tot december dit jaar, dus het is 560 euro voor ons jaar en er komt nog 240 
euro bij voor volgend jaar. 
Finn: Netjes. 
Ilana: En de photobooth natuurlijk. Zijn er vragen over de inkomsten?  
 
Ilana: Dan zijn de algemene uitgaven niet veranderd sinds vorig jaar, behalve dat alles in lijn 
is met wat we hebben bedacht, dus dat is fijn. De uitgaven van de commissies zijn wel wat 
veranderd. Ik heb de tabellen van het begin van het jaar en van nu naast elkaar gezet. Aan 
het begin van het jaar hadden we bedacht dat de eerstejaarscommissie 600 euro aan 
budget had en de activiteitencommissie 750 euro. We zijn er gedurende het jaar achter 
gekomen dat de bijdrage voor de eerstejaars heel laag was, en voor de normale leden niet. 
De eerstejaarscommissie heeft nu 500 euro budget, en de activiteitencommissie 900 euro, 
ook omdat de biercantus een stuk duurder uitvalt in vergelijking met vorig jaar. De 
feestcommissie is veranderd van 900 naar 1200 euro, we zouden in de eerste situatie geen 
photobooth hebben en in deze situatie hebben we nu wel een photobooth, waardoor het 
budget veel hoger lijkt maar dat is eigenlijk gewoon die photobooth.  
 
Sophie: Met de eerstejaarscommissie werd gezegd dat we het geld moesten sparen voor 
het lustrum, maar hoe zit dat nu? Ik snap best dat het geld die kant op moet, maar wij 
hebben het ook gewoon nodig, dus in welke zin moeten wij sparen voor het lustrum?  
Ilana: Het geld wat er is moet niet allemaal uitgegeven worden. Als jullie het geld nodig 
hebben, dan mag je het geld gebruiken. Maar als er leuke, gratis activiteiten zijn die je kan 
doen, dan kan je daar het geld op besparen. 
Britt: Dit is iets waar we het met de RvA over hebben gehad, we moeten geen dingen gaan 
laten. Als je het nodig hebt, kan je het gewoon gebruiken. Er is dan minder voor het lustrum, 



maar dat is een keuze wat je met commissie en bestuur moet maken, dus ligt er ook aan wat 
jullie van plan zijn.  
Sophie: Dus het is niet zo dat we nu nog evenveel gaan sparen voor het lustrum?  
Ilana: Stel je hebt 100 euro over en je bent verzadigd, dan is het niet per se nodig om dat 
nog uit te geven en dat geldt voor alle commissies.  
Lars: Waarom moet het bedrag omhoog van de feestcommissie als je een gratis photobooth 
krijgt? 
Ilana: Hij is niet per se omhoog gegaan. Het was 900 en nu 1200 euro, daar komt er 300 
euro bij van de photobooth, maar dat moet er dus weer uit bij de feestcommissie. 
Jelle: We betalen dat en wij sturen een factuur op naar CHDR, en wij krijgen het terug van 
CHDR.  
Ilana: Anders zou het compleet buiten de begroting vallen, terwijl het wel een sponsor is. 
Anders zou er geen photobooth zijn, het is niet dat ze extra aan ons uitgeven. Zijn er verder 
vragen over de begroting of het hele financiële stuk?  
 
Geen vragen 
 
Interne betrekkingen 
Emma: Oke, dan gaan we naar de interne betrekkingen. Bij de vorige ALV hebben we het 
qua interne betrekkingen alleen gehad over meer polletjes in de whatsappgroep over wie 
waar bij zou zijn, dus dat heb ik gedaan. Iets wat we nog willen toevoegen is de post van de 
agenda ook in de whatsappgroep te plaatsen voor die maand, zodat je gelijk aan het begin 
van de maand weet wat we gaan doen. Dan gaan we door naar een overzicht van de 
activiteiten.  
 
November:  
Emma: Dan beginnen we op 12 november met de maandelijkse borrel, dat was een 
spelletjesavond, dat deden we in cafe Thuys, weer even een nieuw cafeetje voor CDP en de 
actieve leden konden hun actieve leden trui ophalen. Op 17 november zijn we gaan 
schaatsen met de eerstejaars. We hebben een estafette gedaan en daarna nog warme 
choco gedronken. De dag erna op 18 november zijn we naar de Hoge Raad geweest. We 
zijn natuurlijk al een paar keer naar de rechtbank geweest, maar de Hoge Raad is toch weer 
wat anders. We kregen drie lezingen over civiel recht, fiscaal recht en strafrecht en 
tussendoor waren er borrel momenten waar je in gesprek kon gaan met werknemers van de 
Hoge Raad. Op 19 november hadden we de interstedelijke criminologiedag (ICD) en het 
thema was femicide, samen georganiseerd met CoDe en CIA. Het was in Leiden dit jaar, er 
kwamen zeer actuele zaken en sprekers aanbod, zoals de Dolle Mina’s. Op 26 november 
was de eerste ALV om onze werkzaamheden over juli tot oktober te verantwoorden, en we 
hebben veel gestemd over moties. Op 27 november hadden we Amsterdam Light Festival x 
Catch The Chicken. Deze avond hebben we in groepjes het Amsterdam Light Festival 
bewandeld, maar wel met een kleine twist, want de activiteitencommissie zat in een bar in 
een kippenpak, en het was aan de teams om door de opdrachten de kippen te vinden. Het 
winnende team kreeg een leuk prijsje.  
 
December: 
Emma: Op 2 december hadden we het CDP top 100 café, net als vorig jaar hebben we het 
gedaan in Café Blek. Iedereen kon hun favoriete nummers insturen en daar hebben we een 
pubquiz over gedaan, met natuurlijk een karaoke gedeelte. Op 3 december hadden we een 



talkshow van Eva Jinek. We mochten met een groep van 30 man de uitzending bijwonen, 
ook kregen we een rondleiding en konden we de repetities zien. Er waren onder anderen 
sprekers als Hugo de Jonghe en Olcay Gulsen en er was live muziek. Op 11 december 
hadden we een training van de ME. We waren het tegenspel van de ME met de 
hondenbrigade, bij deze oefening werden vooral de honden en paarden getraind. We 
moesten veel geluid maken en er werden fakkels aangestoken en aan het einde mochten 
we ook nog met jongleerballen gooien.   
 
Januari:  
Emma: Op 13 januari hadden we het netwerkevenement, de eerste editie van dit collegejaar 
in Bar Valdi. Er waren 4 professionals waar we mee in gesprek konden gaan. Er was iemand 
van de FIOD, GGD, het Ministerie van Justitie en Veiligheid en van de NCOD. Het was heel 
interessant om te kijken wat we na onze studie kunnen gaan doen. Gelijk daarna hadden we 
de maandelijkse borrel x Studiereisbekendmaking, dit was op het terras. De 
studiereiscommissie had een leuke quiz bedacht waarbij we bij elke ronde een puzzelstukje 
konden winnen. Alle puzzelstukjes bij elkaar lieten zien dat we naar Palermo gaan. Na de 
bekendmaking werd er nog gezellig geborreld. De laatste activiteit in januari was 15 januari 
en dat was een après-ski feest. Het was in de skibar K2, de bar paste perfect bij het thema. 
Bij binnenkomst kreeg iedereen een muntje, en verder waren er de hele avond goede 
studentenprijzen, en dat was ook super gezellig.  
 
Finn: Ik had kort contact met jou over de maandelijkse borrel, dat wilde ik toch even 
aankaarten. De Split the G, daar ben ik heel goed in. Ik weet van vorig jaar hoe moeilijk het 
is om een data te vinden en dingen te plannen, maar de dag voor een tentamen dat een 
hele jaarlaag heeft om half negen in de ochtend. Ik snap dat het lastig is om een datum te 
zoeken, maar was er echt geen andere optie, of om het afgelopen week te doen of wat mij 
betreft vandaag? 
Emma: Daar hebben we naar gekeken, eerst was het idee de borrel te laten samenvallen 
met de pubtocht in Leiden. Maar toen kwamen we met de feestcommissie met dit idee en we 
vonden het wel veel leuker om onze eigen borrel te hebben, want we hebben dit jaar al veel 
borrels die samenvallen met iets, dat vind ik zonde. Dus toen hebben we gekozen om toch 
een eigen borrel te doen, gelukkig maar, want de pubtocht ging niet door. Deze week 
hadden we elke dag al iets, dat werd echt veel te gek. Dan krijg je alweer tentamens 
voorbereiden. We hebben er naar gekeken, maar het was of we laten samenvallen of we 
doen dan maar dit. 
Jinte: Er waren echt maar twee opties: het was dit of samenvallen.  
Jelle: Waar we ook naar hebben gekeken, de tweedejaars komen bijna naar niks toe. We 
hadden er geen rekening mee gehouden  dat er ook derdejaars waren die moesten 
herkansen. Eigenlijk de enige die nog een tentamen moesten maken waren de tweedejaars 
en die komen toch nooit, dus het moet maar, liever niet maar ja. Sorry Sophie.  
Britt: Heel blij met jou Sophie.   
Jelle: Het is verre van optimaal, maar het was dit of niet.  
Finn: Ik vind het best kort door de bocht om te zeggen, de tweedejaars komen toch nooit dus 
maakt niet uit. 
Emma: Nee, maar dat is niet mijn grootste redenering. 
Finn: Ik ken jullie agenda niet, dus als het echt zo is, dan prima. 
Britt: Er is wel echt naar gekeken, ook met de feestcommissie. 
Finn: Dan is het prima. 



Ilana: Zijn er mensen die iets vinden van een borrel op vrijdag? 
Emma: Je zit gebonden aan dinsdag, woensdag of donderdag. 
Ilana: Zijn er mensen die echt nooit zouden kunnen op vrijdag? 
Emma: Of dat je denkt, ik heb dan mijn eigen vrienden? 
Jinte: Ik ga vaak naar huis op vrijdag. 
Emma: Ik denk ook dat er veel mensen naar huis gaan. 
Sophie: Ik weet niet of er een grote opkomst is op vrijdag.  
Finn: Vrijdag is niet ideaal. 
Britt: We hebben het er met bestuur over gehad.  
 
Externe betrekkingen 
Jelle: Qua externe betrekkingen hadden we het al over de photobooth van CHDR. We 
hadden al een sponsordeal met hen, maar die kunnen we dus uitbreiden voor een 
photobooth. Dat is ter waarde van 300 euro. Voor bijlesbedrijven zijn we best fijn dit jaar. Dit 
keer hebben we een sponsordeal met Bibi’s bijles, die krijgen een post en vermelding in de 
nieuwsbrief, die er gister is uitgegaan. We zijn ook nog bezig met een ander bijlesbedrijf, zij 
willen een whatsapp bericht. We zijn ook bezig met BlueTang, dat weet Charlotte. Dit is een 
compliance bureau en daar zijn we bezig om een inhousedag te organiseren op de VU. Ook 
nog de VU boekhandel, via waar wij onze boeken kopen, maar die is gestopt. Dat doen ze 
niet meer naar de VU, eerst dachten we: dat is vervelend, maar ze zijn overgestapt op 
Wristers, dat is nu een extern gebruik. Dat loopt in principe gewoon door, het is net ff anders, 
maar niemand werkt er wat van. Vragen?  
 
Charlotte: Over dat CHDR, zijn er afspraken gemaakt over een minimum aantal mensen dat 
mee moet doen of hebben zij gewoon dat geld gegeven? 
Jelle: Nee, ik heb gezegd wat onze promotiemogelijkheden zijn, ik heb gezegd wat onze 
weergaven zijn en zij vonden dat prima. 
Emma: En bij de photobooth moeten we posters plakken.  
 
Discussiepunt Paragraaf 2.1.3 HR: Ondersteuningsperiode 
Britt: We hebben als bestuur een discussiepunt, deze komt voort uit de vorige ALV, dat is de 
ondersteuningsperiode. De vorige keer hebben we het als motie aangekaart dat we dat 
wilden veranderen. Nu hebben we met verschillende mensen overleg gehad en iedereen 
denkt er hetzelfde over. Iedereen is het ermee eens dat het oude bestuur het nieuwe bestuur 
moet helpen, eigenlijk alles wat onder kopje 22 staat bij a,b,c. De discussie was vooral over 
het woord decharge. Nu denken wij dat het geen probleem is dat er in te laten staan, het 
betekent namelijk ook dat wanneer wij een fout maken in ons jaar, maar men komt erachter 
na de wissel-alv dan zijn wij daar nog steeds verantwoordelijk voor. Dus tot november 
kunnen wij daar verantwoordelijk voor worden gehouden, betekent dan ook dat we in 
november decharge moeten uitstemmen, want als ik kijk naar dit jaar was dit op zich geen 
grote ramp. Ik hoor graag hoe jullie daarover denken. Dus dat is eigenlijk het enige, wij zien 
het probleem niet. Wat eerst nog een twijfel was bij ons was dat wij dan nog verantwoordelijk 
worden gehouden voor als er fouten zijn van het nieuwe bestuur in de zomer, want wij 
hebben ons jaar voltooid. Wij snappen dat we verantwoordelijk gehouden worden voor 
fouten die worden gemaakt in ons jaar, maar als er iets heel ergs gebeurt, dan zouden wij 
dat dubbel vinden als wij daarvoor verantwoordelijk voor worden gehouden, maar die twijfel 
is bij ons weg. Wij denken dat we het zo moeten laten en daarom heb ik het er niet als motie 



ingezet. Ik hoor graag of jullie daar opmerkingen over hebben of als je nog vragen hebt hoor 
ik het ook graag, of als je denkt we laten het zo, dan laten we het zo.  
 
Geen opmerkingen 
 
Britt: Dan laten we het zo staan. Zijn er nog discussiepunten die jullie willen aandragen?  
 
Finn: Ik wil niet weer de zuurpruim zijn, maar in jullie beleidsplan was dit jaar focussen op 
eerstejaars, volgens mij hebben jullie dat perfect gedaan. Maar jullie wilden ook de 
professionalisering van ons beleidsplan doorzetten, maar als ik de TikTok open en ik zie dat 
onze oud-voorzitter zit te twerken, ik vind het leuk om te zien maar ik weet niet of dat in lijn is 
met professionaliseren, misschien is het beter om het alleen voor vrienden te plaatsen of in 
de whatsappgroep. Ik weet niet hoe de rest daarnaar kijkt.  
Charlotte: Ik wil daar een aanvulling opgeven. Ik sta op die video en Sophie had het aan mij 
gevraagd en ik dacht dat het voor haar eigen insta was en niet voor de CDP. Maar misschien 
is het goed om met iedereen te verifiëren, en zeker met zo’n video, of ze het oké vinden dat 
ze op de TikTok komen. Persoonlijk vond ik dat niet, en in lijn met die professionaliteit is dat 
voor mij niet top.  
Sophie: Ik denk dat de Tiktoks sowieso het leukst zijn voor de mensen van CDP zelf. Ik denk 
niet dat het voor mensen van buitenaf interessant is om te zien.  
Finn: Het is denk ik ook niet voor bedrijven goed om te zien als ze een samenwerking aan 
willen gaan.  
Emma: Het lijkt mij sowieso goed om het op privé te zetten, wij zien de TikTok los van de 
rest. We bieden TikTok niet aan als promotieplatform, we zeggen ook helemaal niet dat we 
een TikTok account hebben. Maar je hebt gelijk, het heeft geen nut het open te zetten.  
 
Britt: Zijn er verder nog discussiepunten? 
Jip: Ik heb de TikTok zelf niet gezien, ik vind het goed dat het bestuur kritisch in het licht 
wordt gehouden. Maar ik wil zeggen dat als we het over professionaliseren hebben dat het 
hartstikke goed gaat, als ik zo hoor over de externe betrekkingen en als ik de realisatie zie, 
en wat voor activiteiten we allemaal doen. Jullie doen het echt goed, ik vind dat dat ook 
gezegd mag worden. Ik vind dat dit twee dingen zijn die los van elkaar staan. Je kan de 
professionalisering gewoon van je lijstje afvinken.  
 
Britt: Ik hoorde net vanuit deze hoek iets over de Tiktok, hier wordt gezegd niet allemaal 
privé, want A Day In The Life is wel handig om openbaar te hebben, maar Finn zei net ook 
dat je niet het hele account privé hoeft te doen. Is iedereen het daar mee eens? Van een 
feestje wordt het een privé TikTok en als het met een sponsor te maken heeft dan 
openbaar?  
 
Iedereen is het ermee eens 
 
Motie eerstejaarsweekend 
Britt: Wij hebben als bestuur één motie, dat gaat over het organiseren van het 
eerstejaarsweekend. Ik heb even het HR doorgenomen, een ding is niet helemaal van pas. 
Dat is artikel 28: Het zittende bestuur heeft gezamenlijk als taak het organiseren van een 
eerstejaarsweekend, bedoeld om eerstejaars bachelorstudenten dichter bij elkaar te 
brengen. Met artikel a: Het eerstejaarsweekend moet voor 1 januari plaatsvinden. In 



uitzonderlijke situaties is afwijking hiervan mogelijk. Ik wil jullie nog laten zien wat er in het 
HR in art. 79 staat, die zegt: De eerstejaarscommissie wordt jaarlijks in juni samengesteld en 
bestaat uit een bestuurslid en drie reguliere leden. Zo snel mogelijk na het 
eerstejaarsweekend wordt het zittende eerstejaarslid lid vervangen door een nieuw 
geworven eerstejaarslid, dat bijdraagt aan de organisatie van de introductieweek en het 
eerstejaarsweekend van het daaropvolgende academische jaar. Nu zien we dat art. 28 niet 
meer klopt, want de eerstejaarscommissie organiseert dit en het bestuur geeft daar akkoord 
voor maar regelt bijna niks. Maar het voorstel is dat we art. 28 en 28a willen verwijderen uit 
het HR en ons voorstel is om dat toe te voegen als art. 80 HR: De eerstejaarscommissie is 
verantwoordelijk voor het organiseren van het eerstejaarsweekend. Indien de 
eerstejaarscommissie hier niet toe in staat is, wordt het bestuur als verantwoordelijk gezien, 
met art. 80a: Het eerstejaarsweekend moet voor 1 januari plaatsvinden. In uitzonderlijke 
situaties is afwijking hiervan mogelijk. Heeft iemand hier opmerkingen of vragen over? Als je 
eens bent met de motie, hand omhoog.  
 
De motie is ingestemd 
 
Britt: Is er vanuit jullie nog een motie? 
 
Charlotte: Is bewust ervoor gekozen om februari uit deze ALV te laten?  
Britt: Ja, in het HR staat dat deze ALV in februari of maart moet plaatsvinden. We zijn met de 
voorbereidingen bezig geweest in februari, want we konden hem niet laten plaatsvinden in 
februari. Maar we hadden februari mee kunnen nemen, maar als we hem in februari hadden 
gehouden, was het ook zo geweest, dus we hebben het zo gelaten. Er staat in het HR eind 
februari/maart, daardoor dachten wij ook al dat het niet een hele boeiende ALV zou zijn, 
omdat het maar om 3 maanden gaat.  
 
Britt: Verder nog dingen? 
Finn: Ik ben benieuwd hoe het gaat met de lustrumcommissie, wat daar het plan voor is. 
Britt: Ik heb hierover gebeld met RvA. Het merendeel van ons bestuur wil daar in, zelf kan ik 
niet want ik ga volgend jaar naar Canada. Van de oud-besturen weet ik niet wie daar 
geïnteresseerd in is, maar omdat het bestaat uit oud-besturen gaan we hem in mei vormen, 
net zoals de eerstejaarscommissie. Met de RvA hebben we overlegd dat ik met het nieuwe 
bestuur de sollicitaties afneem en ze begeleid in hoe ze de commissie moeten vormen. Het 
nieuwe bestuur krijgt daar gewoon sprake in en ik geef advies, zodat het ook nog met 
iemand is die al een bestuursjaar heeft gedaan. Maar dat is het lastigste, want we willen niet 
dat mensen een voordeel krijgen, dat blijft lastig binnen CDP, want iedereen is bevriend met 
elkaar, we gaan daar zo goed mogelijk mee om daar neutraal in te blijven. Als het nieuwe 
bestuur gevormd is, is dat een van de eerste dingen die we gaan doen.  
Finn: Wanneer wordt het dan bekend? Aan het begin van de zomer? 
Britt: Ja, QBDBD kwam ook al naar ons toe, want die willen iets samen afspreken, dus de 
lustrumcommissie moet zo snel mogelijk aan het werk gaan. 
Charlotte: Het idee was toch om de sollicitaties tegelijk te laten vallen met de 
eerstejaarscommissie? 
Britt: Dus ja, voor de zomer is het al bekend. 
Finn: Toppie. 
Britt: Verder nog vragen? 



Charlotte: Ik vind dat jullie het echt super goed doen, hele leuke activiteiten, want het blijft 
lastig om ieder jaar weer nieuwe activiteiten te bedenken. Maar ik vind dat jullie het super 
goed doen, ook als ik kijk naar de externe betrekkingen en ik zou zeggen geniet nog van de 
laatste paar maanden, want de volgende keer dat je hier zit is het al de laatste keer. Dus dat 
wilde ik nog even zeggen! 
Britt, Tess, Ilana en Emma: Dat is erg lief! 
 
Wat verder ter tafel komt 
Britt: Verder is er niks.  
 
Sluiting:  
Voorzitter van het 59e bestuur der Crime Does Pay, Britt Klesser, sluit de Algemene 
Ledenvergadering om 16:16.  
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